



Признал вину под грузом собранных доказательств.

Александровский городской суд Пермского края приговорил жителя п. Яйва Александровского муниципального района Вячеслава Радченко к пяти с половиной годам лишения свободы за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Нигде неработающий Радченко распивал спиртные напитки со своим знакомым, в ходе чего мужчины поссорились. Сора переросла в драку. Радченко нанес множественные удары руками и ногами по голове и телу потерпевшего, причинив закрытую черепно-мозговую травму.

От причиненного вреда здоровью потерпевший скончался через 3 дня.

Расследованием данного уголовного дела занимался следственный отдел по г. Александровску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю.

Радченко не сразу признал свою вину, пытался себя реабилитировать в глазах следствия, однако под грузом собранных доказательств он признал себя виновным в совершении преступления.

Приговор суда вступил в законную силу.

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

06 Июня 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827621>